

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY

Školní jídelna je součástí mateřské školy s právní subjektivitou- Mateřská škola Jičín, J.Š.Kubína 465, Jičín.
Zřizovatelem je Město Jičín.

Zásady provozu - Provoz školní jídelny se řídí:

- zákon č.561/2004 Sb.,o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů
- vyhláška č.107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů
- vyhláška č. 84/2005 Sb.,o nákladech na závodní stravování, ve znění pozdějších předpisů
- platných hygienických předpisů

Každé dítě přítomné v mateřské škole má právo na odběr jídla v souladu s vyhláškou č.107/2005 Sb.

Provozní doba kuchyně: 6:00 – 14:30 hodin

Výdejní doba

dopolední svačina 8:30 – 9:00 hod.

oběd 11:00 – 11:45 hod.

odpolední svačina 13.45 – 14.00 hod.

Organizace výdaje jídla: Dopolední svačina je dětem podávána ve třídách, děti se samy obsluhují podle chuti a potřeby. Oběd se podává od 11:00 hodin. Začíná polévkou, tu nalévají učitelky a pro druhý chod si děti chodí k výdejnímu vozíku, či pultíku. Dětem je vydáván kompletní oběd včetně masa a příloh. Množství jídla na talíři mohou děti ovlivnit svým přáním, děti nejsou nuceny k dojídání, ani do jídla, které nemají rády. Jsou pouze motivovány k tomu, aby jídlo ochutnaly. Děti, které jsou ve zvýšené výživové normě (7–10 let) dostávají větší porci jídla. Odpolední svačina se podává od 13:45 hodin po odpočinku dětí. V průběhu celého dne mohou děti využívat pitný režim, který zahrnuje ovocný, či bylinkový čaj, vodu.

Jídelníček je sestavován v souladu se zásadami zdravé a pestré stravy, řídí se výživovými normami, je vyvěšován v šatnách na nástěnce a webových stránkách mateřské školy.

Přihlašování a odhlašování stravného:

Při nástupu dítěte vyplní zákonný zástupce přihlášku ke stravování, která je platná na celou dobu docházky do MŠ.

Odhlašování dětí ze stravování - Internetová aplikace – **Strava.cz** (dostupná i pro mobilní telefony), **naši jídelnu najdete pod číslem 2511, přihlašovací údaje získáte od vedoucí ŠJ, tel. 734 281 012, jidelna.jsk@email.cz**

Přihlašovat a odhlašovat děti je možno do 13:00 hodin předcházejícího dne. Výjimka je v pondělí, je možno odhlásit děti do 7 hodin ranních téhož dne. První den nepřítomnosti dítěte v MŠ je možné odebrat neodhlášený oběd do jídelnosiče v době od 10:45 do 11:00 hodin v zadním traktu školky, zvoňte na zvonek na rampě. Jídlo je určené k okamžité spotřebě, po 11:00 mateřská škola za oběd v jídelnosiči již nezodpovídá! V době oběda není možné z hygienických důvodů vydat svačinky.

Stravování dětí se uskutečňuje pouze v době jejich pobytu v MŠ.

V případě absence musí být dítě ze stravování odhlášeno.

Jídelna v současné době neposkytuje dietní stravování, ale děti s alergiemi (potvrzení od lékaře nutné) mohou po dohodě být ze stravování odhlášeny a donášet do MŠ své jídlo.

Kalkulace cen stravného: děti do 6 let děti 7-10 let

Přesnídávka	13,-Kč	14,-Kč
Oběd	24,-Kč	26,-Kč
Odpolední svačina	8,-Kč	8,-Kč
Celodenní stravné	45,-Kč	48,-Kč

Platba stravného

Placení stravného se provádí inkasem z Vašeho účtu k 15. dni v měsíci, inkasuje se vždy jen potřebná částka na pokrytí stravného na příští měsíc, v částce je vždy odečten přeplatek z měsíce předchozího (tedy v platbě na prosinec, která probíhá 15. den v měsíci v listopadu, se zobrazí uzavřený měsíc říjen)

Školné činí 600 Kč (dopolední děti 400 Kč) a je inkasováno společně s platbami stravného, také vždy měsíc předem. Předškolní děti školné nehradí. O úlevu stravného mohou požádat i rodiny pobírající přídatky na děti, rodiče sami dodají do MŠ potvrzení o pobírání příspěvku.

Neuhrazení stravného: Pokud platba za stravné nebude uhrazena v termínu, budou rodiče 2x písemně upozorněni. Když ani po upozornění nebude platba připsána na účet školy, bude dítě vyřazeno z evidence školy podle školského zákona 561/2004 Sb., § 35 odst.1d.

Vyúčtování stravného

- provádí se každý měsíc v měsíční uzávěrce.
- Po skončení docházky do MŠ je případný přeplatek vrácen na účet, z kterého bylo stravné hrazeno, případné přeplatky/vratky budou zaslány po měsíční srpnové uzávěrce, během měsíce září. V případě ukončení docházky v jiném termínu má rodič povinnost tuto změnu nahlásit a platba bude vrácena během následujícího měsíce po skončení docházky.

Stravování v době hlavních prázdnin - O termínech uzavření školy budou všichni zákonní zástupci s předstihem informováni na nástěnce nebo na webových stránkách. Dětem přihlášeným na prázdninový provoz bude stravné a školné strženo inkasem, jako v běžných měsících, ostatní děti jsou automaticky odhlášeny. Ve dnech, kdy je MŠ uzavřena se stravovací služby neposkytují.

Případné **dotazy a připomínky** ke stravování na telefonním čísle vedoucí stravování 734 281 012, e-mailem na adresu jidelna.jsk@email.cz

S tímto vnitřním řádem se mohou rodiče seznámit na nástěnkách v šatnách, nebo na webových stránkách mateřské školy a jsou s ním též seznamováni na informačních schůzkách před zahájením školní docházky.

Bezpečnost a ochranu zdraví dětí v průběhu stravování zajišťují učitelky školy.

6. Školní jídelna zabezpečuje též závodní stravování pracovníků MŠ J.Š.Kubína Jičín. Zaměstnanec má nárok na oběd pouze v době přítomnosti v zaměstnání. Cena oběda činí 38,- Kč.

Doplňující informace jsou uvedeny ve školním řádu MŠ.

V Jičíně 1.9. 2024

sestavila:

Petra Berná

vedoucí stravování

vydala:

Monika Vitvarová

ředitelka MŠ